

大乐透启用新规 追加投注更有料

体彩大乐透从第19019期(2月20日开奖)起启用新规则。新规则在奖级和奖金设置方面均作出了调整,奖级由原来的6个增至9个,部分奖级的奖金进行了相应调整。

众所周知,追加投注是体彩大乐透的重要投注方式。新规则方面,对追加投注也进行了调整。调整后,追加投注仅参与浮动奖金分配,但由原来的60%提升至80%。对于这一调整,不少购彩者认为,追加投注的作用将更明确,奖金更有料,会收获更多欢乐。

规则很简单,投注更欢乐

追加投注是体彩大乐透独有的投注方式,是指购彩者在基本投注每注2元的基础上,多加1元钱,一旦中奖,可实现奖金提升。

新规则下,追加投注的规则更简单,奖金更容易计算,即参与追加投注后,一旦中奖,一、二等奖奖金将比基本投注时多拿80%。

事实上,追加投注的形式还为购彩者日常找零或凑整提供了便利。时下,每次买上一两注彩票成为不少购彩者的投注习惯。比如,买大乐透1注2元,再买一张追加票1注3元,凑成5元投注,

简单不用找零。或者,买上6注基本投注票,再买上6注追加投注票,凑成12注,一共花费30元。

小小计算,大大乐趣。大乐透追加投注,让购彩者享受便利,享受欢乐。

“3元可中1800万,性价比更高了”

王先生是体彩大乐透的资深购彩者,在随手做公益的同时中上一注大奖,是他长期参与购买大乐透的愿望。

“我就是瞅准了大乐透一等奖奖金高,才一直购买,新规则开启后,一等奖奖金提高了,这当然是好事。”王先生说,大乐透一等奖的高奖金已经成为他和朋友们日常关注的重点,大家经常集思广益,共同讨论选号,希望能中个大奖。

王先生表示,如今随着人们物质生活水平提高,对大奖奖金的成色要求也在不断提高,“从‘3元可中1600万’到‘3元可中1800万’,一等奖性价比更高,这是很大的进步,我们非常欢迎。”

“追加作用更明确,不用纠结了”

“请问,您要不要追加?”
“我已经倍投了,还要需要追加吗?”“复式、倍投、追加,如果中奖,哪一种投注算下来更划算?”……



漫画/王青

上述销售员与购彩者之间对话,在销售过程中可以说是司空见惯。尤其对于一些略有“强迫症”购彩者来说,有时他们抛出一连串问题,让不少销售员都难以招架。

体彩大乐透是大盘乐透型游戏,3元最高可中1800万元,是目前国内彩票市场上奖金最高的

游戏,尽管中奖难度大,但一旦中得大奖,奖金就非常可观。一般购彩者都是怀着“小投注、大奖金”的心态购买体彩大乐透的。

新规则中,大乐透简化了追加投注的使用,取消了“参与固定奖分配”,仅参与浮动奖金分配。也就是说,如果购彩者志在中得一、二等奖浮动奖,那么追加投

注无疑是很好的选择。追加不追加,全凭购彩者的出发点,不用再纠结了。

“追加很简单,投注更欢乐”。追加投注规则简单,奖金更有料,相信会有越来越多的购彩者,因为追加投注,在体彩大乐透中收获更多惊喜和欢乐。(陈敏)

夫妻同刮“点石成金”命中千元

前不久的一个晚上,九江市04013体彩网点传出喜讯,一对夫妻在该网点刮中顶呱刮“点石成金”1000元奖金。

当晚,这对夫妻吃过晚饭,去公园溜弯时路过04013网点,看到里面人多热闹,出于好奇便走了进来,也想试着买几注彩票碰碰运气。业主徐女士向他们推荐了体彩顶呱刮即开票,刮开后马上就能知道有没有中奖。

很快,这对夫妻就被“点石成金”这款漂亮的外形和霸气的名字给吸引,开口问道:“这个彩票容易中奖吗,多少钱一张?”徐女士笑着告诉他们,这本票是当天刚送来的,还没有开封,玩法简单,共有20次中



漫画/王青

奖机会,非常划算。

夫妻俩说,先来一张,试试手气。让人没想到是,这对夫妻的运

气非常好,只刮了一张,就中奖1000元。

(董勇)

玩“麻辣6”心情超爽

日前的一个下午,上饶市万年县购彩者李先生来到08902体彩网点,进门看见即开玻璃柜里的顶呱刮“麻辣6”后,马上请业主帮忙拿了6张5元面值的彩票。

李先生平时比较爱刮“顶呱刮”即开票,尤其喜欢“麻辣6”,前段时间,网点没有这款票,他总是抱怨,心情不好时干脆就不刮顶呱刮即开票了。

那天,李先生一看网点的“麻辣6”到货了,立刻要着6张“麻

辣6”,坐下来认真地刮起来,当天,李先生的运气的确不错,前面中了两张小奖,当刮到第三张时,他刮中了1000元奖金,这下可把他高兴坏了,一边把中奖的“麻辣6”交给业主兑奖,一边把剩余的三张刮完,居然张张有奖,虽然奖金不多,但李先生高兴地说:“不错不错,我手气真的很好,很开心,我说了,这款票就是好,我又中奖了。”

业主帮李先生兑完奖,他又



买了几注大乐透,然后起身跟业主道别,乐呵呵地回家了。

(余平)

“你老婆今晚的消费,顶呱刮包了”

业主老艾位于南昌县莲塘镇莲西路移动公司旁的01868体彩网点经营了近十年,他对周边的住户和老购彩者都比较熟悉。

前不久的一个傍晚,老艾看着购彩者小刘从网点门口经过,便热情地招呼道:“一下班就走,也不进来坐坐,这是准备去哪儿啊?”小刘说:“老婆要求下班陪她去街上逛逛,估计又得消费不少。”老艾笑着说:“这叫痛并快乐着嘛!今天刚好

来了一款体彩顶呱刮新票‘巅峰对决’,面值50元,最高奖金100万元,要不要试试手气再去?”

小刘看时间还早就买了两张。刮开第一张第一排时,就显示奖金50元,又是50元……最后一算,奖金合计1000元。老艾为小刘兑完奖说:“恭喜啊!看来你老婆今晚的消费,这张体彩顶呱刮包了!”

(李伟亮)



漫画/王青